

Программа КПРФ на выборах
депутатов Белгородского горсовета

Читайте на стр. 2

Победители Международных
Летних игр сурдлимпийцев

Читайте на стр. 5

Алгоритм действий на
получение земельных участков

Читайте на стр. 7



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит два раза в месяц
Цена свободная

16 августа 2023 года
№29 (1433)

12+

Парламентский фронт партии коммунистов

2023 год проходит в условиях большой войны. Эта война объявлена натовцами всем нам. Каждой семье и каждому человеку. Нашей истории, языку и культуре. Она ведётся руками засевающего в Киеве бандеровского режима. Двойная трагедия состоит в том, что на братской Украине у каждого из нас есть родные и близкие, товарищи и друзья.

Для того чтобы победить в этой войне, надо решить три задачи. Первая и главная из них — это мобилизация всех ресурсов, всех экономических возможностей, всех сил с опорой на наш исторический опыт. Нужно хорошо понимать, что именно наша победная история позволила Русскому миру сохраниться, пройдя множество испытаний.

Вторая задача — максимально сплотить общество. Оно должно осознать те угрозы и опасности, которые стоят за спиной у каждого. Особая ответственность лежит здесь на власти. Она обязана отстаивать не интересы жиреющих толстосумов, а озоботиться преодолением бедности и социального раскола.

Третья задача — быстро освоить новейшие технологии и сделать науку основой рывка в будущее. Для этого предстоит восстановить научные и инженерные школы, угробленные приватизацией и всей антинациональной политикой антикоммунистов ельцинского призыва.



Только с передовой экономикой и развитым ВПК мы устоим при любых внешних вызовах.

Над решением трёх этих задач наша партия и фракция КПРФ в Государственной думе трудились весь год. С сентября, когда стартовала осенняя сессия, мы делали всё, чтобы принять бюджет развития. Чтобы защитить человека труда. Обеспечить устойчивое развитие промышленности и сельских террито-

рий. Поддержать народные предприятия. Обустроить новые регионы, которые вернулись в состав России.

Мы настаивали на поддержке производства, в особенности оборонно-промышленного комплекса и самолётостроения. Требовали всестороннего содействия государства науке. Выступали за модернизацию образования и здравоохранения. Стояли на страже достижений уникальной отечественной культуры.

На этот раз Дума в целом сработала лучше прежнего. Приняты законы, которые помогают проводить военную операцию и вытаскивать страну из кризиса. Состоялись 24 «правительственных часа». Коммунисты в них активно участвовали. Кроме того, наша фракция провела девять «круглых столов» и шесть парламентских слушаний.

Наши товарищи выезжали в регионы и трудовые коллективы. Такая практика будет непременно продолжена. Видеть, как талантливые люди работают на земле и на заводах, на стройках и в научных центрах, — значит острее реагировать на их просьбы и предложения, быстрее принимать необходимые трудовому народу законы.

Нельзя не отметить, что правительство Михаила Мишустина работает более профессионально, чем предыдущее. Но одного этого недостаточно. Он по-прежнему действует в рамках системы, навязанной нам три десятилетия назад, а она не сулит ничего хорошего. Сама существующая модель госуправления не годится. Её можно сколько угодно «совершенствовать», но в этих рамках успешного развития страны не обеспечить. Для достижения победы нам жизненно необходим новый курс!

Продолжение на стр.4

Празднование 80-летия освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков



5 августа 2023 г. белгородцы отметили великую дату - 80-летие освобождения родного города от немецко-фашистских захватчиков. Белгородские коммунисты приняли в праздновании юбилея самое активное участие.

Ранним утром в Белгороде на мellowой горе состоялось торжественное поднятие на флагштоке копии Знамени Победы. В мероприятии приняли участие представители администрации города Белгорода, ветеранских организаций, в том числе Белгородской региональной организации «Союз Советских офицеров во главе с ее председателем И.Н.Галактионовым. Затем проехали с праздничными знаменами по улицам Белгорода и у Вечного огня возложили венок и цветы павшим героям-освободителям Белгорода.

В праздничных мероприятиях принял участие Владимир Иванович Лелес, комиссар Межрегиональной общественной организации «Союз Советских офицеров» России по Орловской области. Он вручил Ивану Николаевичу Галактионову памятный знак с датами освобождения городов Белгорода, Курска и Орла. После этого участники мероприятия прошли в парк Победы, где возложили цветы к памятнику «Освобождение», бюстам полководцу Победы Г.К.Жукову и героям-белгородцам на аллее Славы.

По окончании торжественных мероприятий офицеры познакомили гостя из Орла с музеем-диорамой «Курская дуга. Белгородское направление».

Пресс-слежка БРО КПРФ

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607





10 сентября - выборы депутатов Белгородского городского Совета Команда КПРФ по единому избирательному округу



Ирина ГУКОВА

Доцент кафедры международных отношений, зарубежного регионоведения и политологии НИУ «БелГУ»

Константин САЛОВ

Руководитель Комитета Белгородского городского местного отделения КПРФ

Юрий ШАШНИН

Председатель БРО Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»

Победят коммунисты, победит народ!

№6 в избирательном бюллетене

Предвыборная программа избирательного объединения
«БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Дорогие земляки-белгородцы!

Предвыборная программа избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» на выборах депутатов Белгородского городского Совета депутатов седьмого созыва строится на принципах борьбы за интересы людей труда, заботе о будущем молодежи, поддержке тех, кто находится в трудной жизненной ситуации, защите малообеспеченных граждан, ветеранов, детей войны и инвалидов.

Мы выступаем ЗА:

- рост бюджетных доходов за счет развития налогооблагаемой базы, создание условий для стабильной работы предприятий, стимулирование роста производственной и научно-технической кооперации;
- создание условий для льготного кредитования предприятий, организаций малого бизнеса, имеющих важное значение для Белгорода;
- расширение доступа субъектам малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, участию в реализации региональных заказов;
- депутатский контроль за эффективностью использования выделяемых бюджетных средств;
- установление общественного контроля над обоснованностью коммунальных тарифов и качеством услуг управляющих компаний;
- бесплатное предоставление муниципальной земли под строительство жилья в Белгороде, что позволит снизить стоимость квартир, увеличить число граждан, обеспеченных собственным жильем;
- обеспечение всех жителей городского округа полным объемом доступных, бесплатных качественных медицинских услуг, профилактикой заболеваний и диспансеризацией, доступным санаторно-курортным лечением;
- перспективное планирование подготовки кадров для учреждений здравоохранения, образования и культуры;
- расширение в Белгороде «зеленых зон», сохранение парков, создание

новых;

- создание комфортных условий для проживания людей с ограниченными физическими возможностями и увеличение бюджетного финансирования по государственной программе «Доступная среда»;
- обеспечение социальным жильем нуждающихся многодетных семей, детей-сирот, воспитанников детских домов.

Мы — ЗА Белгород, Благоустройство, Благополучие!

МЫ ПРОТИВ:

- ограничений политических прав и свобод граждан, против разрешительного характера проведения публичных мероприятий в городском округе;
- завышенной кадастровой стоимости земли и недвижимости в Белгороде;
- точечной застройки, отчуждение зеленых зон под строительство.

Вопрос пенсионной реформы не в нашей компетенции, но именно наша партия — КПРФ — возглавила протестное движение в стране против повышения пенсионного возраста, инициировала референдум по этому вопросу, и мы, коммунисты города Белгорода, внесли посильный вклад в эту деятельность. Мы будем и дальше отстаивать интересы жителей Белгорода!

Голосуя за команду КПРФ, вы голосуете за подлинные изменения к лучшему, за достойную жизнь каждого жителя Белгорода, за будущее ваших детей и внуков!

Предвыборные предложения КПРФ – в интересах каждого жителя Белгорода!

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» на выборах депутатов Белгородского городского Совета 7 созыва

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета
по одномандатному избирательному округу №13

Сергей ВЫБЛОВ



ИЗ БИОГРАФИИ:

Родился 21 августа 1975 года в селе Богдановка Новооскольского района. Учился в белгородской средней школе №21. В 1994 году с отличием окончил Белгородский строительный техникум. В 2002 году окончил Белгородскую государственную технологическую академию строительных материалов по специальности инженер - механик.

С 1994 по 1995 годы служил в Пограничных войсках Вооруженных РФ.

В 1995 году поступил на службу в таможенные органы, где прослужил до 2021 года. Уволен на пенсию по выслуге лет. В настоящее время работаю в должности механика отдела тылового обеспечения Белгородской таможни. Воспитал сына.

КПРФ – НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ ТРУДЯЩИХСЯ

За время службы был отмечен званиями «Ветеран труда», «Ветеран таможенной службы», награжден медалями «За службу в таможенных органах I, II и III степени».

Как кандидат от КПРФ поддерживаю требования своих товарищей по партии в отстаивании права инвалидов на достойную пенсию, компенсаций по оплате жилья и коммунальных услуг, телефонной связи, права на льготное обеспечение лекарствами и протезирование, санаторно-курортное лечение, гарантий прав инвалидов в области образования и трудоустройства.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«У нас есть воля реализовать нашу программу, есть четкое понимание того, как сделать жизнь белгородцев благополучной».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Выблова Сергея Дмитриевича

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета
по одномандатному избирательному округу №24

Елена БРЕЖНЕВА



Бухгалтер, соучредитель ООО «ЭКО-ПЛЮС»,
в свободное время - волонтер-медсестра в военном госпитале

ИЗ БИОГРАФИИ:

Родилась и выросла в Зауралье в семье рабочих. Получила высшее образование. Организовала производственное предприятие по изготовлению бытовой химии.

Создать свое предприятие – значит пройти весь тернистый путь становления и развития вместе со своим коллективом. В результате, если нужно могу и в рабочей робе груз принять, и переговоры любого уровня провести. Я – производственник, руководитель, а значит должна разбираться во всех тонкостях процесса. Пользуюсь авторитетом и доверием среди работников нашего коллектива, партнеров.

КПРФ – ВЕРНА НАРОДУ!

В 2015 году окончила Медицинский колледж по специальности «Сестринское дело». С началом СВО пошла работать медицинской сестрой-волонтером в госпиталь. Капельницы, перевязки, уколы... Моя помощь там очень нужна. Иногда, несколько фраз поддержки, шутка, просто улыбка помогают поддержать ребят, вселить надежду. Да, бывает трудно. Но так надо. Ни минуты не сожалею о своем выборе.

Моя семья также помогает бойцам СВО – организует питание, ремонт техники. Все вместе проводим сбор средств на нужды солдат, помогаем с закупкой оборудования. Получила Благодарственное письмо за помощь участникам СВО.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«Образование и здравоохранение должны быть реально бесплатными, качественными и доступными для всех жителей Белгородской области».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 24 Брежневой Елены Альбертовны



Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №7

Богдан ВОЙЛОКОВ



ИЗ БИОГРАФИИ:

Родился в 2002 году в Старом Осколе. В 2020 году с отличием окончил школу. В этом же году поступил в ФГАОУ ВО НИУ «БелГУ» на историко-филологический факультет, где и продолжает обучение.

В 2018 году вступил в ряды Ленинского комсомола (ЛКСМ РФ). В 2022 году избран первым секретарем Комитета БРО ЛКСМ РФ и кандидатом в члены ЦК ЛКСМ РФ.

С 2021 по 2022 гг. – помощник депутата Белгородского городского совета. С 2022 г. и по настоящее время – помощник депутата ГД ФС РФ С.А.Гаврилова по работе в Белгородской области.

Секретарь Комитета Белгородского городского КМ КПРФ по работе с молодежью.

ПАРТИЙ МНОГО, С НАРОДОМ – КПРФ!

Горжусь, что моя общественная работа была отмечена Почетными грамотами и благодарственными письмами от депутата ГД ФС РФ С.А.Гаврилова, ЦК ЛКСМ РФ, БРО КПРФ, БРО ЛКСМ РФ, Избирательной комиссии Белгородской области и других организаций.

Являюсь соавтором книги о героях-комсомольцах в годы Великой Отечественной войны «Мясоедовское подполье».

Вместе с командой организовывал творческие и спортивные конкурсы, в том числе Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «Земля талантов» в Белгородской области.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«Считаем своей задачей пропаганду культуры, традиций и обычаев, здорового образа жизни, воссоздание системы патриотического воспитания молодежи».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 7 Войлокова Богдана Михайловича

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №16

Евгений БАКАЛО



Руководитель волонтерского движения «Десятый круг»

ИЗ БИОГРАФИИ:

Родился в 1971 году в городе Фрунзе Киргизской ССР. В 1988 году поступил в Томский институт систем управления и радиоэлектроники. После 3 лет обучения перевелся в Белгородскую государственную Сельскохозяйственную академию.

Работать начал 1987 году мастером-укладчиком на деревообрабатывающем заводе. После переезда в Белгородскую область работал по будущей профильной специальности экономистом-учетчиком в Опытном производственном хозяйстве «Центральное» при Сельскохозяйственной академии. Параллельно с основной трудовой деятельностью работал на радио «Европа +». Женат, имею двоих детей.

Член Союза писателей, кандидат в члены Союза писателей. Автор ряда статей, стихов, которые вышли в печати под названием «Десятый круг».

КПРФ – ЗА НАРОД!

С 2014 года включился в волонтерское движение. Первый опыт получил при работе с детьми на летних слетах. Далее присоединился к движению «Помощь Донбассу». Неоднократно посещал Луганскую и Донецкую области с гуманитарными миссиями.

С началом СВО вместе с товарищами создал отдельную волонтерскую группу с одноименным названием «Десятый круг». Работа группы направлена на помощь неорганизованным беженцам и людям на вновь обретенных территориях.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«Голосуя за список КПРФ, за кандидатов партии по одномандатным округам, вы голосуете за подлинные изменения к лучшему, за достойную жизнь каждого жителя Белгорода!».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №16 Бакало Евгения Николаевича

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №5

Сергей ШИПИЛОВ



ИЗ БИОГРАФИИ:

Родился в 1972 году. В 1987 году окончил СОШ №40; поступил и в 1991 году окончил Белгородский механико-технологический техникум; в 2006 году окончил Белгородский университет потребительской кооперации, специалист по сервису.

С 1991 по 1993 годы служил в Советской Армии. Трудовую деятельность начал в АООТ «Белгородасбестоцемент». В 1994 году перешел в управление ФСБ России. Позже трудился на различных предприятиях инспектором охраны. С 2004 года – служил в специальном отряде быстрого реагирования Белгородской таможни. В марте 2023 года вышел на пенсию по выслуге лет.

Воспитываю двух детей.

КПРФ – ПАРТИЯ ПОБЕДЫ!

Наша жизнь в Белгороде, жизнь наших родных и близких прочно связана с жизнью города. Мы живем рядом с вами, знаем, чем живет каждый, всегда доступны, охотно идем на встречу со своим избирателем и готовы помогать в решении насущных проблем.

Сегодня Белгород находится на передовой СВО, вместе с вами мы переживаем невзгоды и хотим, чтобы завтрашний день был не только мирным, но и принес благополучие в каждый дом.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«Кандидаты от КПРФ способны и готовы бороться за права человека труда. Мы знаем, что и как сделать, чтобы улучшить жизнь белгородцев».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 Шипилова Сергея Николаевича.

Кандидат в депутаты Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №1

Сергей РУДАКОВ



ИЗ БИОГРАФИИ:

Родился в 1983 году в городе Белгороде. В 2000 году окончил СОШ №43, затем в 2005 году окончил Белгородский университет потребительской кооперации, получив квалификацию экономиста.

Трудовую деятельность начал в 2005 году. Работал контролером-кассиром, затем с 2006 по 2007 год - бухгалтером в «Сбербанке России».

С 2016 по 2017 годы – продавец-консультант магазина «Русские Гвозди» ИП Расулов В.А.

В настоящее время является самозанятым. Женат, воспитывает двух дочерей.

КПРФ – ЗА ДОСТОЙНОЕ БУДУЩЕЕ!

Как координатор общероссийского движения «За Новый Социализм», считаю, что обеспечить будущее белгородцев – это строить его на основе справедливой социальной политики.

Мы будем бороться за восстановление льгот для многодетных семей, ветеранов, инвалидов и пенсионеров.

Поддерживаю отмену антинародной пенсионной реформы. Выступаю за пенсионный возраст 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. За минимальный трудовой стаж для получения пенсии по старости для женщин и мужчин - 35 лет.

Из Программы избирательного объединения «БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»:

«У нас есть воля реализовать нашу программу, есть четкое понимание того, как сделать жизнь белгородцев благополучной».

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Белгородского городского Совета седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 Рудакова Сергея Владимировича

Спортсмены-инвалиды по слуху – победители Международных Летних игр сурдлимпийцев



Летние игры сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт» проходили в июле-августе в Уфе Республики Башторстан. Белгород представляли и победили в дисциплинах баскетбол и пулевая стрельба: Валентин Гресь, Елизавета Попова, Валерия Перевязко, Дарья Исаева, Максим Иса-

ев, Юлия Чурсина, Артем Козлов. Все спортсмены являются инвалидами по слуху. Их тренерами являются Геннадий Коваленко, Сергей Головкин и Сергей Кривцов.

В Белгороде победителей чествовали в мэрии города. Председатель Белгород-

ского городского Совета Вадим Радченко и руководитель Белгородского регионального отделения Всероссийского общества глухих Юрий Шашнин поздравили победителей, вручили заслуженные награды.

«Хочу поздравить ребят с победой, -

отметил депутат Государственной Думы (КПРФ) Сергей Гаврилов. - В нынешнее сложное время, когда Белгород живет в условиях СВО, белгородцы демонстрируют стойкость духа, выдержку. Хочу также поблагодарить всех тех, кто сделал возможным участие белгородцев в этих престижных соревнованиях. А ребятам скажу: так держать!»

Отметим, что в Уфе на торжественной церемонии открытия Летних игр сурдлимпийцев «Мы вместе. Спорт», с приветственными речами к сурдлимпийцам и зрителям обратились Министр спорта Олег Матыцин, глава Республики Башкортостан Радий Хабиров и Президент Федерации спорта глухих Дмитрий Ребров.

За 10 соревновательных дней более 1500 спортсменов боролись за медали в 21 виде спорта на 18 спортивных площадках Уфы. В Играх принимали участие сурдлимпийцы из 30 стран мира, в число которых входят Франция, Турция, Белоруссия, Казахстан, США, Испания, Израиль, Кения, Бахрейн, Иран, Ирак, Вьетнам и другие.

Спортсмены соревновались по таким дисциплинам, как бадминтон, баскетбол, боулинг, велосипедный спорт – маунтинбайк, велосипедный спорт – шоссе, волейбол, волейбол пляжный, вольная борьба, гандбол, греко-римская борьба, дзюдо, карате, лёгкая атлетика, настольный теннис, плавание, пулевая стрельба, самбо, спортивное ориентирование, теннис, тхэквондо, футбол.

Для проведения Игр было задействовано более 500 судей, 50 сурдопереводчиков и 210 волонтеров.

Всего в активе сборной России — 546 медалей. Из них золотых — 211, серебряных — 189, бронзовых — 146. На 2 месте — Беларусь с 80 наградами. Кения замкнула тройку медалистов.

Пресс-служба
БРО КПРФ



Забота наша простая – чтить память прошлых поколений!

Активисты Белгородской местной организации Всероссийского общества слепых провели акцию, посвящённую 80-летию освобождения города Белгорода от немецко-фашистских захватчиков и победы в Курской битве

За последние несколько лет стало очень доброй, социально-важной и значимой традицией силами Белгородской местной организации Всероссийского общества слепых (ВОС) ежегодно отмечать праздник 5 августа! В этот день в Городах Воинской Славы и первого салюта Белгороде и Орле, на прохоровской Звоннице, во многих населённых пунктах родной Белгородчины сотни тысяч граждан вспоминают те великие годы, битвы священной отечественной войны, свято их чтут, причём это совсем не зависит от возраста, профессиональной деятельности, политических взглядов, партийности и мировоззрения.

В канун 80-летия освобождения города Белгорода от немецко-фашистских захватчи-



ков и победы в Курской битве слабовидящие и совсем слепые люди, несмотря на очень знойную погоду, снова пришли в белгородский Сквер Памяти (который в народе – Гагаринский парк), где возложили

венки к памятнику советским воинам-освободителям и почтили память более двух с половиной тысяч белгородцев, которые погибли в этом месте от рук немецко-фашистских захватчиков во время герман-

ской оккупации города Белгорода в 1941 – 1943 годах.

С 80-летним юбилеем Курской битвы и освобождения родного Белого города от немецко-фашистских захватчиков участников церемонии

поздравила председатель Белгородской местной организации Всероссийского общества слепых Евдокия Семёновна Сенникова.

А многолетний активист городской организации ВОС, член бюро организации Андрей Евгеньевич Сафронов исторически грамотно, гармонично связал тему 80-летия Курской битвы с проведением в наши дни специальной военной операции Вооружёнными Силами Российской Федерации по демилитаризации и денацификации Украины. Ведь, совсем скоро, 23 августа, мы встретим 80-летие освобождения города Харькова от фашистов! Эта дата исторически стала днём окончания Курской битвы!

В 1980 году Президиум Верховного Совета СССР наградил город Белгород Орденом Отечественной войны I степени. А спустя много лет, в 2007 году Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина городу Белгороду было присвоено почётное звание «Город Воинской Славы»!

Ребята, свято помните и чтите героическую историю овеянную воинской славой нашего родного Белгорода - города первого салюта!

Максим ЧАБЛИН,
член Союза
журналистов России

Фото Ольги САФРОНОВОЙ

А это включает в себя следующее, коровы должны были быть накормлены, напоены, ухожены, вовремя осеменены, тогда будет и хороший привес, надой молока, качественное мясо и хороший приплод.

Этих целей и добивался Владимир по работе. Его труд заметили в правлении колхоза и назначили на должность заведующего молочно-товарной фермы № 2.

В 60-70 гг. очень бурно развивалось

сельскохозяйственное производство, сельхозпродукции стало производиться с каждым годом все больше и больше, а на этой основе и росла экономика колхоза.

Правление колхоза задумалось над сохранностью этой продукции и Владимира Ивановича переводят заведующим складами. Руководство не ошиблось, более 10 лет Владимир Иванович на этой должности работал честно и добросовестно. Он понимал, что это продукция колхозников, реализуя ее, они получают

зарплату и кредиты.

В предпенсионные годы Владимир Иванович стал часто болеть, у него обнаружили гипертонию, и он был вынужден уйти с работы.

Владимир Иванович умер в возрасте 60 лет. Жена Наталья Никитична прожила без него еще 12 лет. За совместную жизнь они родили и воспитали троих детей – Анатолия, Валентину и Нину.

Итак, на этом я завершаю небольшую повесть, в которой очень кратко освеще-

тил родословную семьи Долгополовых. К сожалению, мы не знаем с какого века она началась и когда она закончится, ведь у героев повести остались дети, внуки и правнуки, сохранившие фамилию Долгополовых.

А что касается начала письменного родословия человека его стали вести с 15 века.

Николай НИТЕПИН,
п. Ровеньки

Депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов разъяснил алгоритм действий желающим получить земельные участки на льготных основаниях



Основной способ получить участок земли в собственность или аренду – проведение торгов. Такой порядок предусмотрен пунктом 1 статьи 39.3 и пунктом 1 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации.

Но законом предусмотрены другие случаи, когда приобрести землю можно на льготных условиях.

Предоставление земельного участка в собственность бесплатно

Такое право регулируется положениями Земельного кодекса, Федерального закона от 09.01.1997 № 5-ФЗ, Закона Российской Федерации от 15.01.1993 № 4301-1 и предоставляет следующим категориям граждан:

- имеющим трёх и более детей;
- Героям Социалистического Труда;
- Героям Труда Российской Федерации;
- полным кавалерам ордена Трудовой Славы;
- Героям Советского Союза;
- Героям Российской Федерации и полным кавалерам ордена Славы.

Также субъекты РФ могут предусмотреть право приобретения земельных участков в собственность бесплатно другим категориям жителей РФ, кроме указанных.

Например, в Воронежской области действует Закон Воронежской области от 13 мая 2008 года № 25-ОЗ «О регулировании земельных отношений на территории Воронежской области». Этот закон указывает категории людей, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Алгоритм действий. В случае, если вы подпадаете под перечисленные категории, вам необходимо обратиться в администрацию населенного пункта, где вы зарегистрированы. Напишите заявление и приложите к нему необходимые документы, которые от вас затребуют.

Если вы не относитесь к категориям, имеющим право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, вам также нужно обратиться в администрацию населенного пункта, где вы зарегистрированы. Уточните, пред-

усмотрена ли законодательством вашей области, республики, края или округа возможность получения земли в собственность бесплатно другим категориям.

«Дачная амнистия» и «Гаражная амнистия»

Дополнительно обращаем внимание, что Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ предусмотрены случаи, когда граждане имеют право оформить принадлежащие им земельные участки в собственность бесплатно.

Это актуально, если вам принадлежит:

- садовый и огородный земельный участок;
- участок с расположенным на нём жилым домом;
- участок, предоставленный раньше гражданину на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования;
- земельный участок под гаражом.

Алгоритм действий. Для оформления принадлежащего вам земельного участка, вам необходимо обратиться в администрацию населенного пункта, где вы зарегистрированы. Соберите документы, необходимые для оформления и подавайте их вместе с заявлением.

Предоставление земельного участка в безвозмездное пользование

Земельное законодательство дает субъектам Российской Федерации полномочия определять муниципальные образования, в которых человек имеет право получить в безвозмездное пользование на срок не больше чем 6 лет земельный участок:

- для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности;
- для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в случае, если человек работает в муниципальном образовании по специальности, которая входит в перечень установленных законом субъекта Российской Федерации.

Алгоритм действий. Чтобы узнать, возможно ли получение земли в безвозмездное пользование в вашем случае, вам нужно обратиться в администрацию населенного пункта, где вы зарегистрированы. Уточните, предусмотрена ли законом вашей области, республики, края или округа возможность получения земельного участка в безвозмездное пользование. Также узнайте, в каких районах можно получить земельный участок и является ли ваша специальность, по которой вы работаете, условием для получения земли в безвозмездное пользование.

Государственная Дума 21 июля 2023г приняла Закон «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации» (законопроект № 66081-8). Он позволяет органам власти, местного самоуправления вашей области, республики, края или округа утвердить перечень специальностей и востребованных профессий, работая на которых люди будут иметь право на предоставление земельного участка в безвозмездное пользование.

Закон вступит в силу после его подписания Президентом Российской Федерации.

Аренда земельных участков по льготной цене

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 индивидуальный предприниматель, чьи земельные участки невозможно использовать из-за обстрелов со стороны Украины, имеет право получить земельные участки для продолжения предпринимательской деятельности в аренду за 1 рубль.

Также органы власти, органы местного самоуправления субъектов Российской Федерации вправе установить в 2022 и 2023 году случаи, когда земельный участок предоставляется в аренду по льготной цене, но не менее 1 рубля.

Алгоритм действий. Чтобы уточнить наличие указанных льгот, необходимо обратиться в администрацию населенного пункта, где вы зарегистрированы и уточнить все нюансы процедуры получения в аренду земли по льготной цене.

Пресс-служба
БРО КПРФ

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ



КПРФ ПРОФ
КПРФ НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.



Вопрос национализации стратегических предприятий становится особенно актуальным

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

Первой темой обсуждения в передаче стал взрыв на заводе в Сергиевом Посаде. Как обычно, украинские соцсети разразились по этому поводу гнусным улюлюканьем. Юрий Афонин отметил, что российские граждане себе такого не позволяют: мы можем с удовлетворением воспринимать уничтожение военных объектов, но когда на Украине – например, вследствие нелевых действий украинской ПВО – страдают мирные люди, мы относимся к ним с состраданием. Человеколюбие, желание сделать мир лучше – это отличительные черты нашего народа, поэтому мы и вступили в непримиримую схватку с фашизмом, с самой бесчеловечной идеологией. На нашей стороне правда, и мы обязательно победим.

Что произошло на заводе в Сергиевом Посаде, безусловно, разберется следствие, сказал Юрий Вячеславович, но теракт или диверсия пока исключить нельзя. В любом случае, этот инцидент лишней раз напоминает нам о том, что каждый из нас обязан быть бдительным – против нас ведется гибридная война, и противник все чаще прибегает к террористическим методам. Мы сейчас всеми силами поддерживаем наших ребят на фронте, и это правильно. Но есть и еще один фронт, невидимый: день и ночь трудятся наши спецслужбы, предотвращая диверсии и обезвреживая террористов. Им тоже нужна наша поддержка и всемерная помощь. Наш оборонный комплекс сегодня бурно развивается, и он будет постоянно находиться под прицелом Запада, который пытается дотянуться до него руками украинских террористов.

По информации СМИ, во взорвавшемся цехе размещалось некое обанкротившееся предприятие, а не основные мощности оптико-механического завода, столь важного для «оборонки». То есть в очередной раз мы видим печальные последствия грабительской приватизации 1990-х, заметил Юрий Афонин. Коммунисты давно и постоянно говорили о необходимости национализации, но в сегодняшнем контексте – войны Запада против нас – эта тема приобретает особую актуальность. И я рад отметить, сказал Юрий Вячеславович, что государство через суд начало признавать незаконными приватизационные сделки 90-х и возвращать в государственность важные предприятия. Так, уже вернулись в лоно государства «Башнефть» и «Башкирская содовая компания», идет процесс возвращения прикамского химкомбината, входящего

в «Метафракс групп», одного из крупнейших производителей метанола и синтетических смол в Европе.

Многие из бывших так называемых «эффективных собственников», озолотившихся в результате незаконной приватизации, – такие, как Ходорковский и компания – сбежали на Запад и сейчас оттуда угрожают России, поддерживая украинских террористов, сказал первый зампред ЦК. В свое время в созданной на крови компании «ЮКОС» около 18% акций через разные подставные структуры принадлежало руководству объединенного комитета начальников штабов США – вот какие покровители были у «российского бизнесмена» Ходорковского. Неудивительно, что подобные «бизнесмены» делали все для разрушения нашего оборонного комплекса. И сегодня наши спецслужбы должны провести глубокую ревизию в структуре собственности стратегических российских предприятий и выявить не успевших сбежать иноагентов. А чтобы полностью ликвидировать последствия их разрушительной предательской деятельности, надо возвращать эти предприятия государству.

Еще одна тема, которую затронули в студии программы, – визит представителя госдепа США Виктории Нуланд в Нигер. Юрий Афонин отметил, что одиозная чиновница действовала в рамках привычной американской схемы: запугивание-обольщение-попытка подкупа. Она заявила новым нигерским властям примерно следующее: верните нашего проамериканского и профранцузского президента, и мы вас простим и дадим денег, в противном случае вас ждет судьба Хуссейна и Каддафи. Надеюсь, сказал Юрий Вячеславович, нигерские генералы не поддадутся на этот грубый шантаж, потому что плохо заканчивали как раз все те, кто ему поддавался.

США якобы озабочены судьбой демократически избранного президента Нигера. Но почему же они не беспокоились, когда в Боливии в результате военного переворота был свергнут демократически избранный президент Эво Моралес? Да потому, что американцы сами и организовали этот переворот. Но народ Боливии вышел на улицы, и проамериканская хунта не устояла: на новых выборах был избран соратник Моралеса. В Пакистане законного президента Хана свергли практически сразу после возвращения из России – и в его защиту вышли многотысячные митинги. В Нигере же мы видим, как народ на улицах массово приветствует новую власть и радуется свержению западного ставленника.

Очевидно, Франция хотела бы восстановить в Нигере власть свергнутого

президента, заметил Юрий Афонин, но ее военных в стране слишком мало, а осуществить интервенцию своими силами она не в состоянии. Чтобы провести интервенцию, французам надо быстро перебросить в Нигер большую массу своих войск, но у них нет достаточно мощной военно-транспортной авиации. Когда в 2013 году Франция проводила свою операцию в Мали, она арендовала самолеты у России и Украины. Сегодня это невозможно: у Украины самолетов практически больше нет, а Россия, конечно, не будет помогать французам. Военно-транспортные самолеты есть у США, но они очень заняты – возят оружие и боеприпасы через Польшу для Украины.

Будет ли интервенция или нет, теперь зависит прежде всего от Нигерии с ее огромной армией. Но не факт, что Нигерия на это пойдет. Ей может не нравиться новый режим в Нигере, но действовать в интересах европейских неокOLONIALИСТОВ она может не захотеть. Так что ситуация в Африке продолжает оставаться напряженной, и это часть Большой игры, которую ведет Запад, сказал Юрий Вячеславович.

В рамках этой Большой игры США даже своих союзников заставляют отказываться от своих национальных интересов и становиться инструментами их внешней политики, сказал первый зампредседателя ЦК КПРФ. Очередной пример – Австралия, которую втянули в антикитайский военный блок АУКУС и вынуждают тратить миллиарды долларов на покупку американских подводных лодок. А между тем Китай – главный торговый партнер Австралии, в 2022 году его доля в торговле Австралии была в 8 раз больше, чем доля США! Зачем же ей портить отношения с Китаем?

Это очень похоже на то, как Штаты настойчиво разрушают отношения Европы с Россией. Сами американцы так и не дали Киеву ракет «Атак МС», но заставили Британию поставить свои ракеты «Шторм Шэдоу», Францию – свои «Скальпы», а теперь явно прессуют еще и Германию, чтобы она поставила свои «Таурусы». США стремятся испортить наши отношения с Европой на десятилетия вперед, чтобы Европа и Россия не могли получать выгоды от экономического сотрудничества. Чтобы Европа была максимально привязана к США.

Эта американская игра опасна для всего мира. Но Россия всегда будет противостоять ей и проводить свою политику на разных континентах, навязывать оппонентам свою стратегию, будет идти вперед и побеждать, уверен Юрий Афонин.

Пресс-служба ЦК КПРФ

С Днем строителя!

«Чтобы строить – надо знать. Чтобы знать – надо учиться». 95 лет назад, на VIII Съезде ВЛКСМ произнёс эти слова И.В. Сталин, обращаясь к молодёжи.

Среди первых трудовых навыков человечества было умение обустроить своё жилище, обеспечить укрытие от непогоды, защиту от опасностей. И этому умению надо было научиться. Научиться, хотя бы, выкладывать ветки шалаша, чтобы они защищали от дождя. Научиться, что «египетский треугольник» со сторонами 3-4-5 позволит построить прямой угол, а отвес – вертикальную стенку. Научиться превращать глину в кирпич, а известь – в вяжущий раствор. Научится без единого гвоздя возводить резные терема, ветряные и водяные мельницы. Научится возводить мраморные дворцы и дома высотой 800 метров. Научиться вычислять оптимальный размер человеческого жилья по системе пропорционирования Модулор...

Время идёт – и всё сложнее становятся нормы и правила, конструкции и технологии строительства, всё больше надо знать, чтобы строить. Тысячи лет совершенствовались материалы и технологии строительства – и современные здания на сотни метров взметнулись в небо, и дерзкие мечты архитекторов, воплощённые мастерством строителей соперничают с чудесами природы.

В День строителя я от всей души желаю всем, кто трудится в этой древней и всегда молодой отрасли, успехов и достижений в строительном искусстве. Желаю, чтобы мастерство строителей органично сочеталось с талантом архитекторов, и работа приносила удовольствие мастерам и радость новосёлам. А, главное, желаю, чтобы сапожник не оставался без сапога, а строитель без жилья, и чтобы у домашнего очага наших строителей всегда обитали радость и веселье, покой и уют, любовь и счастье!

С праздником, дорогие товарищи строители!

С уважением
Председатель ЦК КПРФ,
Г.А. ЗЮГАНОВ

Поздравления

Комитет Валуйского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста, ветерана партии

ГРУДИНА Виктора Алексеевича - с юбилеем!

Желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной общественно-политической жизни.

Комитет Новооскольского местного отделения и Великомихайловского п/о КПРФ горячо и сердечно поздравляют коммуниста, ветерана партии, заслуженного работника культуры РФ

ГУЖОВУ Антонину Петровну - с юбилеем!

Желают ей крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной общественно-политической жизни.

Оформите подписку на нашу газету - индекс П5607



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном приложении



в любом отделении Почты



у почтальона



ПОЧТА РОССИИ

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 30 августа 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 20 тыс. Объем – 2 п. л.
Подписано в печать 15.08.2023; по графику – 15.00, фактически – 15.00.
Заказ № 23-07632

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.